

JAL AREA NEWS KYUSHU

カテゴリ: サステナビリティ

2022年11月1日 第 22052号

「九州レインボープライド2022」に協賛することで、 LGBTQに関する理解促進に貢献します

JALグループは、福岡市で開催される「LGBTQプライドパレード」を含めたLGBTQ(性的マイノリティ)に関する理解促進イベント「九州レインボープライド2022」(*)を応援します。当イベントの趣旨に賛同し、折り紙ヒコーキ教室や制服着用体験がお楽しみいただけるブースをメイン会場に出展するほか、当日の運航便で本イベントに関する機内アナウンスを予定しています。

(*)「九州レインボープライド2022」: https://9rp.biz/

「九州レインボープライド2022」は、九州レインボープライド実行委員会(所在地:福岡県福岡市、実行委員長:三浦暢久)が、LGBTQなどの性的マイノリティに対する理解を広げ、性の多様性を祝福することを目的に、開催する市民参加型イベントです。

JALグループは、今後もLGBTQに関する情報を発信し、また、全国各地の多様性を祝福する運動や取り組みにさまざまな形で協力することで、社会全体の理解促進に貢献してまいります。

■「九州レインボープライド2022」開催に伴うJALグループの取り組み

(1)JALブース出展

対象日 : 2022年11月6日(日)

出展内容: 折り紙ヒコーキ教室、制服着用体験などを予定会場: 冷泉公園(福岡市博多区上川端町7)内

(2)機内アナウンスでのご案内(予定)

11月6日(日)午前中の東京(羽田)発福岡行の対象便(JAL305便、JAL307便、JAL309便、JAL311便、JAL313便、JAL315便)で、当イベントに関する機内アナウンスを実施し、当イベントを応援します。



■本件に関するお問い合わせについて

日本航空 九州支社 広報担当 高田 Tel:080-1701-0373

なお、「九州レインボープライド2022」のイベント詳細については、以下までお願いいたします。 九州レインボープライド実行委員会 担当 三浦 :Tel: 070-3159-7754

以上